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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE JULHO DE 2018, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal, sita a Rua Maurílio 
Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, às 18h57min, iniciou-se a 4ª Sessão Extraordinária 
do corrente ano. Para início da sessão, compôs a Mesa o vereador Claudinei Alves da Silva, PRESIDENTE, o 
vereador Paulo Ricardo do Amaral, PRIMEIRO SECRETÁRIO, e o vereador Renan Henrique Tabanez, SEGUNDO 
SECRETÁRIO. Realizado a chamada confirmou-se a presença dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei 
Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo 
do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez, os quais também assinaram o livro de 
presença. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, e antes de passar aos trabalhos, o Sr. 
Presidente passou a palavra ao arquiteto, Sr. Moisés Eder de Souza Vilas Boas, responsável pelo projeto 
arquitetônico da nova sede da Câmara Municipal, que tratou de orientar aos vereadores quanto das mudanças 
realizada no projeto, solicitadas pelos vereadores Mário Henrique Rabelo, José Eduardo Bonaci e Joilto Moreira 
Gomes. Terminado a apresentação, os vereadores foram unanimes em aprovar o projeto. Continuando, o Sr. 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA, apresentando ao Plenário os projetos que estavam em pauta da 
convocação extraordinária, a saber: Projeto de Lei nº 014/2018, da Prefeitura Municipal que “Autoriza a alienação 
de imóvel que especifica, por doação à COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO – CDHU” e Projeto de Lei nº 015/2018, da Prefeitura Municipal que “Dispõe sobre a 
alteração do Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e autoriza a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências correlatas”. Encerrado as discussões, os projetos foram submetidos a 
votação e aprovados por unanimidade. Terminado os trabalhos e nada mais havendo a tratar, as 19h29min o Sr. 
Presidente deu por encerrada a sessão, da qual, para fazer constar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e 
achada de acordo, segue subscrita, aprovada e assinada pela Mesa. Eu, ___________________________, Michel 
Fabricio Cruz Andreaça, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a subscrevi.  

 
 

4ª Sessão Extraordinária, 
Câmara Municipal de Lucianópolis, em 17 de julho de 2018. 
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